

PREDLOG ZA IZMJENU ZAKLJUČAKA VLADE CRNE GORE BROJ: 04-4479/2 od 30. SEPTEMBRA 2021. GODINE

Vlada Crne Gore donijela je Zaključke broj: 04-4479/2 od 30. septembra 2021. godine, kojima je utvrdila Predlog Zakona o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina i odredila predstavnike koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona.

Navedenim zaključkom, za predstavnike Vlade koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona, određeni su mr Jakov Milatović, ministar i Đorđe Brkuljan, v.d. generalnog direktora direktorata.

Vlada Crne Gore, na sjednici održanoj 14. oktobra 2021. godine, donijela je Rješenje o prestanku vršenja dužnosti v. d. generalnog direktora Direktorata za digitalnu ekonomiju i tehnološki razvoj u Ministarstvu ekonomskog razvoja, broj: 04-4924/3, kojim je Đorđu Brkuljanu prestalo vršenje navedene dužnosti na lični zahtjev.

Nadalje, Vlada Crne Gore, na sjednici održanoj 14. oktobra 2021. godine, donijela je Rješenje o određivanju vršiteljke dužnosti generalne direktorice Direktorata za digitalnu ekonomiju i tehnološki razvoj, broj: 04-4921/3. Ovim rješenjem za vršiteljku dužnosti generalne direktorice Direktorata za digitalnu ekonomiju i tehnološki razvoj u Ministarstvu ekonomskog razvoja određuje se Marijeta Barjaktarović Lanzardi, diplomirani politikolog, do postavljenja generalnog direktora ovog direktorata u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci.

Imajući u vidu sve gore navedeno, Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka Vlade Crne Gore broj 04-4479/2 od 30. septembra 2021. godine, kojima se mijenja tačka 2 i glasi:

“Za predstavnike Vlade koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona, određuju se mr Jakov Milatović, ministar i Marijeta Barjaktarović Lanzardi, v.d. generalne direktorice direktorata”.